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es. 1

XHGFEDCBAY
1-+-+-+-+!
2+-+-+-+-"
3-+-+-+-+#
4+-tRKzP-+-$
5-+-+-+-+%
6+-+k+r+-&
7-+-+-+-+'
8+-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] il B un pezzo 1.d4-d5+
 e6-d6  2.d5xc6
1-0

es. 2

XHGFEDCBAY
1-+-+-+-+!
2+-+-+-+-"
3-+LvL-+-+#
4+-mK-+-+-$
5-+-+-+-+%
6+-mk-+-+-&
7-+-+-+-+'
8wq-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] il B vince mangiando la
Donna  1.e3-d4+  f6-f7  2.d4xh8
1-0

es. 3

XHGFEDCBAY
1-+-+-+-+!
2+-+-+NvL-"
3-+-+-mK-+#
4+-+-+-+-$
5-+r+-+-+%
6+-+-+k+-&
7-+-+-+-+'
8+-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] prima doppio, prima o
poi matto  1.c2-d4+  c6-d6

 2.d4xf5+
1-0

es. 4

XHGFEDCBAY
1-+-+-+-+!
2+-+-+-+-"
3-+-+-+-+#
4+-+-+-+-$
5-+-+R+-+%
6+-+-+-+-&
7kzpK+-+-+'
8+r+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] matto 1.d5-h5#
1-0
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es. 5

XHGFEDCBAY
1-+-mK-+-+!
2+-+-+-+-"
3-+-+-+-+#
4+R+-+-+-$
5-+-+-+-+%
6+-+L+-+-&
7-+-wq-+-+'
8+-mk-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] matto 1.g4-g8#
1-0

es. 6

XHGFEDCBAY
1-+K+-+-+!
2+-+-+-+-"
3-+-+-+-+#
4+-+-+-+-$
5PzP-zP-+-+%
6+pwQp+-+-&
7p+p+-+-+'
8+kwq-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] matto in arrivo 1.h5-h6
 f8xh6  [ 1...f8-c8  2.f6-g7# ]
 2.g5xh6  g8-f8  3.f6-d8#
1-0

es. 7

XHGFEDCBAY
1-mK-tR-+-+!
2+LzP-+q+-"
3-zP-+-zP-+#
4sNp+-vLQzP-$
5-+-+-+-zP%
6+-+-+-+-&
7kvl-+-zpp+'
8+-tr-+-+-(
xhgfedcbay

D i a g r a m m a  [ # ]  d o p p i o 1.g2-e4+
 c2xe4  [ 1...h7-h8  2.e4xc2 ]
 2.e1xe4
1-0

es. 8

XHGFEDCBAY
1-+-+-+-tr!
2+-mK-+-+-"
3-+-+-sN-+#
4zppmk-zP-zP-$
5-+-tRl+-+%
6+-+p+-+-&
7-+-+-+-+'
8+-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] il B dovrebbe perdere,
ma vince  1.c3-e2#
1-0
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es. 9

XHGFEDCBAY
1R+-+-+-tR!
2zPK+-+-zPP"
3-+-+PzP-+#
4+P+P+-+-$
5-vLP+-+n+%
6+-+-zp-+-&
7-zp-+-zppzp'
8tr-+k+l+r(
xhgfedcbay

Diagramma [#] la caccia è aperta
 1.a2-a4
1-0

es. 10

XHGFEDCBAY
1-+KtR-+-+!
2+-tR-+P+P"
3-+Q+-zP-+#
4wq-vL-+-+-$
5-zP-+-zp-+%
6+-+-zp-+-&
7pzpp+-+-zp'
8+k+-tr-tr-(
xhgfedcbay

Diagramma [#]  c iao Donnina c iao
 1.f2-h2  h4xh2  [ 1...b8-b2
 2.h2xh4 ] 2.f4xh2
1-0

es. 11

XHGFEDCBAY
1-mK-tR-+-+!
2+LzP-+PzP-"
3-+-vL-+-+#
4zpn+pzP-+-$
5-zp-+psN-+%
6+-wq-snp+-&
7-+-tr-+-tR'
8+k+r+lwQ-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] ciao Donnina ciao (la
vendetta)  1...c8-b7  2.b8xe8+

 [ 2.b8xb7  d6xb7 ] 2...e7xe8
0-1

es. 12

XHGFEDCBAY
1-mK-+-+-+!
2+P+-+-zPq"
3P+-+-zPN+#
4+-+-zP-+-$
5-+R+-+-+%
6wQR+-+pzp-&
7p+r+-+-zp'
8mk-+r+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] gnam gnam 1...a2-b1+
 [ 1...a2xb3??  2.g6-f6 ]  2.g1-h2
 b1xf5
0-1
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es. 13

XHGFEDCBAY
1-mK-+-+-+!
2zP-+Q+R+-"
3-zPL+-+-wq#
4+-+-+-+-$
5-+-zP-tR-+%
6vlp+-+-+-&
7p+pzp-+-+'
8+ktr-+-tr-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] gnam gnam gnam gnam
 1...h6-e3+  2.g1-g2  [ 2.e2xe3
 a3xe3+ ]  2...e3xc5  3.c2xc5
 a3xc5
0-1

es. 14

XHGFEDCBAY
1-mK-+-+-+!
2zP-+-+-+-"
3-+-+-+-+#
4+-+Q+-+-$
5-sN-+-+-+%
6+-+-+-+-&
7pzp-+-+-+'
8+k+-tr-+q(
xhgfedcbay

Diagramma [#] nuovo concetto: il matto
d e l l ' a f f o g a t o 1.e4-e6+  g8-h8

 [ 1...g8-f8  2.g5xh7#  ( 2.e6-f7# )]
 2.g5-f7+  h8-g8  3.f7-h6+

 g8-h8  4.e6-g8+  d8xg8
 5.h6-f7#
1-0

es. 15

XHGFEDCBAY
1-mK-+R+-+!
2zPPzP-wQP+-"
3-+-+-+-zP#
4+pwq-+-+-$
5-+-+R+-+%
6zp-+-+nzpL&
7r+r+lmk-zp'
8+-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#]  nuovo concet to:  la
dev iaz ione  (con  mat to a  segui re)

 1.d5xd7+  f7xd7  2.d2xf4+
 c6-e5  [ 2...d7-d6  3.f4xd6# ]
 3.f4xe5+  c7-d8  [ 3...c7-c6
 4.e5-c3# ]  4.d1-e1  d7-d5
 5.e5-b8+  d8-d7  6.b8-c8+
 d7-d6  7.e1-e6#
1-0

es. 16

(Diagramma)
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XHGFEDCBAY
1KtR-+-+-+!
2zP-+-+-zPP"
3-+N+-zPL+#
4+-+-+-+-$
5Qzp-zP-+pzp%
6zp-+-+-+-&
7-+p+-+q+'
8+ktr-tr-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] ocio che par dar matto,
non te  c iap i  e l  perpetuo 1.h5-g6+

 [ 1.h5xh6??  b7xf3+  2.g1-g2
 f3-f1+ ]  1...g8-h8  2.g6xh6+
 h8-g8  3.g1xg5#
1-0

es. 17

XHGFEDCBAY
1-mK-tR-+Q+!
2zP-+-+-+-"
3-+-+-+-zP#
4+-zPnzp-+-$
5-+-+-zp-+%
6zpp+-+qzp-&
7-mk-+-+-zp'
8+-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] era lì che voleva
saltare... il Cavallino della comare

 1...e4-d2  2.b1-b2  d2-f3+
0-1

es. 18

XHGFEDCBAY
1-+-+-+-+!
2zPK+-+Q+-"
3-zP-+-+-+#
4+-+R+-+-$
5-+L+P+-zp%
6+-+-zp-+-&
7pzpp+-+-wq'
8+ktr-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] sarà matto?  1.f5xh7+
 g8-h8  [ 1...g8xh7  2.e4-h4+
 h7-g8  3.c2-h7# ] 2.e4-h4
1-0

es. 19

XHGFEDCBAY
1-mK-+-+-+!
2+-+-+-+-"
3-+-+-+-tR#
4wq-+-+-+-$
5-zP-+-+-+%
6+psN-zp-+-&
7p+p+-+-+'
8+-mk-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] matto in due 1.a3-a8+
 f8-e7  [ 1...f8-g7  2.a8-g8# ]
 2.a8-e8#
1-0
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es. 20

XHGFEDCBAY
1-+-+-+-+!
2+K+-+-+-"
3-vl-+-+-+#
4+-+L+-+-$
5-+-+R+N+%
6+-+-+-+-&
7-+-+-+qtr'
8+-+-+-+k(
xhgfedcbay

Diagramma [#]  matto in 2 1.d5-d8+
 g3-b8  2.b5-c7#
1-0

es. 21

XHGFEDCBAY
1-+-+-+-+!
2+-+-+-+P"
3-+-vLK+-+#
4+-+-+-+-$
5-+-mk-+-+%
6+-+-+-+-&
7-wq-+-+-+'
8+-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] il B guadagna materiale
e . . .  non  v i nc e 1.e3-d4+  e5-d5

 2.d4xg7  d5-c6
½-½

es. 22

XHGFEDCBAY
1-mK-+-+-+!
2+N+-+-+-"
3-sN-+-+-+#
4+-+-+-+-$
5-+-+-+-+%
6+-+-mk-+-&
7-wq-+-+-+'
8+-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] il B patterà  1.g3-f5+
 d6-e6  2.f5xg7+
½-½

es. 23

XHGFEDCBAY
1RsN-mKQvLNtR!
2zPPzP-+PzPP"
3-+-+L+-+#
4+-+-+-+-$
5-+-+-+-+%
6+-+-zp-+-&
7pzp-zpnzppzp'
8trnvlkwql+r(
xhgfedcbay

Diagramma [#] matto in 3 1.d1-h5+
 g7-g6  2.h5xg6+  [ 2.d3xg6+  h7xg6
 3.h5xg6# ] 2...h7xg6  3.d3xg6#
1-0
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es. 24

XHGFEDCBAY
1R+-mK-+-tR!
2+PzP-+PzPP"
3-+N+LsN-vL#
4+-wQ-+-+-$
5P+-+-+-zp%
6zp-+p+-zpl&
7-zpp+nzp-+'
8trnvlkwq-+r(
xhgfedcbay

Diagramma [#]  mat to in 3 1.f4xf7+
 e8xf7  2.d3-g6+  f7-f6  3.c3-e4#
1-0

es. 25

XHGFEDCBAY
1K+-+R+-+!
2+-+R+-+-"
3-+-+-+-+#
4+k+-+-+-$
5-+-+-+-+%
6+-+-+-+-&
7-+q+-+-+'
8+-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] scelte difficili: matto o
Donna  1.e2-g2+  [ 1.d1-g1+  g4-f3

 ( 1...g4-h4  2.e2-h2# )  2.g1-f1+
 f3xe2  3.f1xf7 ]  1...g4-h4
 2.g2-h2+  h4-g4  3.d1-g1+  g4-f5

 4.h2-f2+  f5-e4  5.f2xf7
1-0

es. 26

XHGFEDCBAY
1R+-+-+-+!
2tR-+K+l+-"
3L+-+-+-+#
4+-+-+-+-$
5-+-+-+-+%
6+-zp-+-+-&
7-zp-wq-+-+'
8mk-+-+-+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] ti do matto, ti do matto
 1.h3-e6+  c2-h7  2.h2xh7#
1-0

es. 27

XHGFEDCBAY
1-+-+RmK-+!
2+-+L+P+-"
3-+-+-tRPzP#
4+PvL-+Q+-$
5-vl-+-+-+%
6wq-+p+p+-&
7-+ptr-+pzp'
8+-+-trk+-(
xhgfedcbay

Diagramma [#] matto in 3 1.c4xc6+
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 b7xc6  2.e2-a6+  e7-b7  3.c3xc6#
1-0

es. 28

XHGFEDCBAY
1-mK-+Q+-+!
2zPPzP-zPR+P"
3-+-tR-+P+#
4+-+-+-+-$
5-+-+-snp+%
6+-+p+-wqp&
7pzppsN-+-+'
8mk-tr-+-+r(
xhgfedcbay

Diag ramma [ # ]  t u  non  ha i  f ame?
 1.d1-h5  h7-h6  [ 1...c5-d7
 2.h5xh7+  h8xh7  3.e3-h3# ]
 2.h5xc5
1-0

es. 29

XHGFEDCBAY
1R+-mK-+-tR!
2zPPzP-+-zPP"
3-+-vL-zP-+#
4+-sN-sN-+-$
5Q+Lwq-+-+%
6+Psn-zp-+-&
7p+-zpn+pzp'
8tr-vlk+l+r(
xhgfedcbay

Diagramma [# ]  mat to in  4 1.g6xh7+
 f6xh5  2.f5-g6+  e8-d8  3.f4-e6+
 e5xe6  4.d4xe6#
1-0


